

## CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - MINAS GERAIS

## COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PORTARIA Nº 2950/2019 Processo Licitatório nº 2019.03.0197 Carta Convite nº 01/2019 TIPO: Menor Preço

## ANEXO III- ATESTADO DE VISITA TÉCNICA E CONHECIMENTO DE TODAS AS INFORMAÇÕES, PROJETOS E DAS CONDIÇÕES DO LOCAL

Data da Visita: (110119)
CNPJ da Empresa: B Delta Empreendementose Servicos En
Nome da Empresa: <u>24. 387. 004/d001-32</u>
A Câmara Municipal de Paracatu – Estado de Minas Gerais, com sede à Praça Juscelino Kubitschek, n.º 449, inscrita no CNPJ sob n.º 20.215.158/0001-96, atesta que a empresa acima identificada, por meio de seu representante legal (*), participou de Visita Técnica em suas dependências com o objetivo de conhecer detalhes da contratação objeto do certame, conforme previsto no Edital da licitação em referência.
A empresa declara que todas as dúvidas foram sanadas quanto à contratação objeto da licitação, que tem pleno conhecimento de todas as dificuldades porventura existentes para o cumprimento das obrigações objeto do certame e não havendo nenhum comentário ou dúvida quanto à sua execução.
Representante da Empresa:
Nome Montague Franco Sousa
Nome Monitque Franco Sousa Cargo / função: Procuroclora = 84
Nome Montague Franco Sousa  Cargo / função: Procuroclora + P4  Assinatura:
Assinatura:  Representante da Câmara Municipal de Paracatu:
Assinatura:  Representante da Câmara Municipal de Paracatu:
Assinatura:  Representante da Câmara Municipal de Paracatu:  Nome: Tanio ussara Mendes Gancolnes
Assinatura:  Representante da Câmara Municipal de Paracatu:
Representante da Câmara Municipal de Paracatu:  Nome: Tanto ussara Mendes Goncolnes  Cargo / função: Bresidente CPL